
 Протокол
№ 

гр. София,    13.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 13.06.2025 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Антоанета Аргирова
ЧЛЕНОВЕ:    Петя Стоилова

Анастасия Хитова

 
 
при участието на секретаря Албена Илиева и при участието на прокурора 
Милен  Ютеров, като  разгледа  дело  номер  4023  по  описа  за  2025  година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване на второ четене в 10.37 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – ЗАМЕСТНИК-КМЕТ НА СТОЛИЧНА ОБЩИНА - редовно призован, не се явява 
и не се представлява.
ОТВЕТНИКЪТ – А. М. К. - редовно призован, не се явява и не се представлява. От същия на 
11.06.2025 г.  е  депозирано писмено изявление,  че  не  възразява  по хода на  делото и  изразява 
становище по същество на спора.
СГП - редовно призована, явява се прокурор Ю..
Прокурор Ю.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за  разглеждане на делото в  днешното 
съдебно заседание и становището на страните,

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.
ДОКЛАДВА касационната жалба.
ДОКЛАДВА отговор на касационната жалба, депозиран в СРС на 17.04.2025 г. от ответника с 
приложени към него писмени доказателства.

ПРОКУРОР Ю.  -  Нямам доказателствени искания  и  няма да  соча  доказателства.  Моля  да  се 
приемат представените доказателства.

Съдът като съобрази, че приложените към писмения отговор писмени доказателства са допустими 
в касационното производство, прецени да приеме същите, по тяхната относимост съдът ще се 



произнесе с крайния си акт.

Водим от горното, СЪДЪТ
ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА и ПРИЛАГА към доказателствата по делото приложените към писмения отговор на 
касационната жалба -Заповед за прекратяване на трудов договор и Трудов договор.

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ.

ПРОКУРОР Ю. – Моля да оставите касационната жалба без уважение и да потвърдите решението 
на въззивния съд, като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10.39 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР:

 


